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POIGNÉE DE PORTE INDO
INDO DOOR HANDLE

05087 **

24

05086 **
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I D

8 mm

Poignée récupérable pour portes.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

 • La poignée reste dans l’esthétique des 
crémones Lyra et Leo.

 • Moyennant un système de ressorts, 
les cache-vis masquent tout le 
mécanisme de K xation pour améliorer 
l’esthétique et contribuer à une 
installation plus facile et rapide.

 • Le jeu de poignées peut être installé 
aussi bien pour ouverture à droite 
qu’ouverture à gauche.

 • Le jeu de poignées est livré avec un 
carré de 129 mm.

 • Testé conformément à la norme      
UNE-EN 1906 à 100.000 cycles avec 
résultat satisfaisant.

COMPATIBLE AVEC ENJOLIVEUR DE BARILLET 

(Voir pages précédent)

Return handle for doors.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

 • The handle follows the same design as 
the Lyra and Leo cremones.

 • Using a spring system the screw cover 
hides all of the Kxing mechanism 
which improves the aesthetics, 
allowing a practical and rapid 
installation.

 • The handles are not Kxed right or le[. 
Can be installed either to the le[ or 
right.

 • The set of handles supplied include a 
129 mm spindle.

 • Tested in accordance with UNE- 
EN 1906 - 100,000 cycles with 
satisfactory results.

COMPATÍVEL COM ACABAMENTOS  DE LÂMPADA  
BULBO :

(Ver páginas anteriores)

POIGNÉE DE PORTE INDO JEU 
PUXADOR DE PORTA INDO JOGO
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